

СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ

16 августа
2013 г.

№ 33

s-vesti.ru



Газета выходит
с 1972 года.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

**3 ПРАЗДНИК БЕЗ ФАНФАР:
СТАДИОНУ 65 ЛЕТ**

Школьная ярмарка

Сегодня в Ледовом дворце Мурманска откроется традиционная ярмарка-выставка «Здравствуй, школа», организованная Учебно-спортивным центром Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области при поддержке регионального правительства. На ней можно будет

получить консультации тренеров и педагогов, а также приобрести товары школьного ассортимента: форму, обувь, канцелярские принадлежности, книги, учебники, предметы для творчества, спортивный инвентарь. Выставка продлится до 31 августа. Время работы: с 11.00 до 19.00.

Оштрафовали...

Генеральный директор ОАО «Мурманоблгаз» Александр Черненко привлечен к административной ответственности по ст. 7.23 «Нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами» Кодекса об административных правонарушениях РФ. Регион испытывает острый дефицит голубого топлива давно, но этим летом ситуация вышла из-под контроля. 27-28 июня из-за истощения запасов в 30 домах Северомурска, а это 2097 квартир, произошло автоматическое отключение газоснабжения. В связи с этим прокуратура Первомай-

ского округа г. Мурманска возбудила в отношении руководителя предприятия производство. В итоге постановлением Государственной жилищной инспекции Мурманской области Черненко привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 500 рублей. Для справки: согласно КоАП максимальное наказание для должностных лиц за подобное нарушение не намного больше 1 тыс. рублей штрафа. Между тем газа в регионе по-прежнему нет – североморские резервуары наполнены лишь на 15%.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.

Знай наших!

На прошлой неделе завершился проект «Школа потребителя», организованный Мурманской региональной организацией качества. С ноября 2012 года по август 2013 общественники проводили в областном центре контрольные закупки наиболее популярных у северян продуктов питания и отправляли их на экспертизу. По ее результатам к североморским производителям и проверяющих претензий не было.

Кроме того, в рамках проекта проходила Интернет-акция «Голосуй за лучшую продукцию Мурманской области», в которой приняли участие около 3500 человек. В итоге в число победителей вошло ОАО «Се-

вероморский молочный завод». Как прокомментировал популярность северомурского молокозавода за пределами ЗАТО генеральный директор предприятия Игорь Трубин, дело здесь в широком представительстве по области - от Кандалакши до Никеля, - в высоком качестве выпускаемой продукции и частых новинках.

- Планируем до конца этого года порадовать североморцев и жителей Мурманской области новыми творожными продуктами, - продолжает Игорь Николаевич. - Расширение творожной линейки идет благодаря работе специализированного цеха, запущенного в прошлом году.

Наталья СТОЛЯРОВА.

**4 ЮБИЛЕЙ ЗАСЛУЖЕННОГО
СТРОИТЕЛЯ**

**14 ЗАКУСОЧНЫЕ РАБОТАЮТ
ПО ЗАКОНУ**



Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.

Администрация ЗАТО г. Североморск приглашает к сотрудничеству граждан, желающих стать опекунами совершеннолетних недееспособных граждан, которые вследствие своего психического состояния не могут понимать значение своих действий или руководить ими. В настоящее время обязанности по опеке исполняются безвозмездно, однако в правительстве Мурманской области подготовлен проект закона о выплате опекунам денежного вознаграждения.

Обращаться в отдел по работе с отдельными категориями граждан администрации ЗАТО г. Североморск (ул. Ломоносова, 4, каб. №24 и 26, тел. 4-95,24; 4-95-26).

18 августа российские авиаторы отметят свой главный профессиональный праздник - День воздушного флота. Накануне торжества североморские летчики продемонстрировали выучку и летное мастерство - на аэродроме гарнизона Североморск-3 прошли плановые полеты. После их успешного завершения командующий авиацией СФ генерал-майор Александр Отрощенко поздравил авиаторов с наступающим праздником.

Поздравляем!

За многолетний добросовестный труд и в связи с Днем строителя благодарственным письмом главы ЗАТО г. Североморск награждена Мария Петровна Прокопьева – инженер ООО «Автодорсервис».

За многолетний добросовестный труд, заслуги в развитии финансовой системы ЗАТО г. Североморск и в связи с юбилеем со дня рождения благодарственным письмом главы администрации ЗАТО г. Североморск награждена Людмила Валентиновна Зернова – главный специалист Управления финансов администрации ЗАТО г. Североморск.

С колес

В Североморске продолжается плодовоовощная кампания. Сегодня к реализации овощей и фруктов нового урожая присоединилась и торговая площадка на ул. Гаджиева, возле дома №11. А по адресам: ул. Советская (у «ТОНИ») и ул. Комсомольская, 11 – торгуют арбузами по 15 рублей за кг с фуры, пришедшей на Север из Волгограда. Еще одна большегрузная машина с бахчевыми с берегов Волги ожидается через 4 дня.

Наталья СТОЛЯРОВА.

Почти готовы

В минувший вторник Североморск посетила региональная межведомственная комиссия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Мурманской области к работе в отопительный период под руководством первого заместителя министра энергетики и ЖКХ Владимира Полиэктова. Готовность наших предприятий оценивали воочию.

Инспекцию областные специалисты начали с Росляково, где посетили котельную 7-го района. Здесь ведется замена котла. Новый – газомазутный, так что в случае перехода на голубое топливо, останется в строю. А освоение альтернативных источников выработки тепла, как сообщил Владимир Полиэктков, в регионе планируется.

Далее делегация посетила п. Сафоново, где, как и в районе госпиталя и на ул. Восточной, за счет областного и муниципального бюджетов производят замену теплотрассы. А также на примере школы №12 убедилась в готовности образовательных учреждений к зиме. Школьный тепловыделитель оборудован с учетом всех технических требований. И в год позволяет экономить до 300 тыс. рублей.

После осмотра объектов обла-

стная комиссия провела совещание в городской администрации, где ответ держали председатель Комитета по развитию городского хозяйства Евгения Хазова, руководители ресурсоснабжающих предприятий и бюджетных организаций. Общая готовность ЗАТО Североморск к зиме – 90%. Основная трудность – высокие требования к оборудованию тепловых пунктов. С промывкой и опрессовкой систем проблем не возникает. Что касается «Североморских теплосетей», от готовности которых начало отопительного сезона зависит в первую очередь, то ремонтные работы предприятие вынуждено проводить на оборотные средства СТС и за счет подрядчиков: «Мурманэнергосбыт» как арендатор за должал североморскому предприятию 600 млн. рублей. При этом долг населения нашего



На котельной 7-го района в п. Росляково идет монтаж нового котла.

ЗАТО перед МЭС составляет 400 млн. рублей, а военного ведомства – 200 млн. Ресурсники разводят руками – других источников дохода у них нет.

В целом подготовкой флотской столицы к отопительному сезону областная комиссия осталась довольна. Североморск в этом отношении всегда впереди, отметил Владимир Полиэктков. Кстати, Мурманская область по этому показателю поднялась в рейтинге российских регионов с 74 на 11 место.

– Честно говоря, мы ожидали большей критики в адрес муниципалитета, – поделился глава

ЗАТО Александр Абрамов после совещания. – Все-таки такие комиссии призваны выявлять недочеты. Но большинство наших предприятий действительно придерживаются утвержденного графика подготовки к зиме, а многие даже опережают. В прошлом году в середине августа мы отставали от плана промывки и опрессовки домов, а на сегодняшний день эти работы уже выполнены и паспорта готовности девятиэтажных жилых зданий уже отправлены на согласование.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото автора.

НА КОНТРОЛЕ У ГЛАВЫ

Город краше

Вчера глава ЗАТО Александр Абрамов и врио главы администрации Ирина Долгушина вместе с руководителями коммунальных структур в очередной раз проинспектировали ход благоустроительных работ в ЗАТО.

Так, на дорогах возле школы №7 и церкви Св.мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии «Севдорстрой» снимает старое асфальтовое полотно. Уже на следующей неделе московский подрядчик приступит к укладке нового.

На ул. Корабельной, Кирова, Сивко, Душенова, Ломоносова, Пикуля ведется замена уличных светильников. Подрядчик из Барнаула, он же производитель, обещает, что современные цельнометаллические светодиодные светильники прослужат минимум 8 лет и при всей яркости позволят экономить электроэнергию.

Кроме того, в рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного

движения и снижение дорожно-транспортного травматизма в ЗАТО г. Североморск» шесть дополнительных светильников будут установлены возле СШ №1, 7 и на ул. Фл. Строителей. На дороге, ведущей к «семерке», появится два выступающих трапециевидных пешеходных перехода шириной 4 метра, чтобы у водителей не было соблазна разогнаться вблизи образовательного учреждения.

В гимназии №1 делегация осмотрела обновленный спортзал. Благодаря энергосберегающим стеклопакетам здесь должно стать теплее. На сэкономленные в результате конкурсных процедур средства в гимназии удалось также отремонтировать пищеблок и оборудовать процедурный кабинет. Не узнать и Городскую станцию юных техников и Детский морской центр им. В. Пикуля, что на ул. Советской в здании бывшей начальной школы: отремонтированы холл, коридоры и классы. В планах – оборудование пришкольной территории.

К слову, во время поездки родилась еще одна идея по благоустройству ул. Советской: глава ЗАТО Александр Абрамов

предложил разбить за гаражом ООО «Североморскжилкомхоз» сквер. А пока улица стала краше благодаря эвакуации очередного брошенного авто – разбитый «Опель» стоял возле муниципальной парковки. Другой «подснежник» вчера убрали от здания Пенсионного фонда – детвора уже трижды пыталась поджечь старую «Волгу». Напоминаем, что сообщить в администрацию или Городской центр ЖКХ о брошенных автомобилях могут не только жители, но и непосредственно владельцы ненужного транспорта. И, кстати, изъявив желание избавиться от обременительного четырехколесного имущества, хозяева могут рассчитывать на компенсацию. Так, за старый «Опель» в ООО «МеталлРесурс» (+79113107722), которое занимается эвакуацией брошенного транспорта в Североморске, дадут 1800 рублей.

В п. Сафоново-1 есть поводы и



Директор Городского центра ЖКХ Сергей Бабыкин заврил главу ЗАТО Александра Абрамова и замглавы администрации Андрея Сахарова в практичности новых светильников.

для радости, и для огорчения. Несомненный плюс – доукомплектация реконструированного недавно поселкового корта. По просьбе жителей здесь появится наливное резиновое покрытие и разметка для игры в футбол и баскетбол. Большое место поселка – развалины дома на ул. Панина. За две недели с момента пос-

леднего визита главы здание обрушилось еще сильнее. Сейчас в администрации заканчивается работа над формированием специальной комиссии по признанию домов аварийными, после чего можно будет решать вопрос о демонтаже.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото автора.



Последний хозяин «Опеля» ездил без постановки авто на учет, а уехав, бросил на улице за ненадобностью.



Новое покрытие корта в п. Сафоново-1 будет наливным, поэтому отремонтировать его можно будет точно.

